



## **В Липецкой области руководитель агрофирмы привлечен к ответственности за долги по зарплате**



Задонским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении директора агрофирмы. Его действия следствием были квалифицированы по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, генеральный директор фирмы, специализирующейся на выращивании в промышленных масштабах картофеля и овощей, с сентября 2016 по март 2017 года периодически не выплачивал работникам заработную плату. При этом, как установлено материалами дела, гендиректор располагал необходимыми денежными средствами для выплаты зарплаты без ущерба для основной деятельности организации, но расходовал их на иные цели и расчеты с кредиторами. В результате сумма задолженности перед работниками составила более 900 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

В рамках расследования уголовного дела фигурант погасил задолженность по зарплате в полном объеме. Учитывая эти обстоятельства, а также то, что он впервые совершил преступление небольшой тяжести, суд применил к руководителю агрофирмы меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в сумме 25 тысяч рублей.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1154985>